

冬季车辆“三不停”

本报讯“现在天气越来越冷了,我们小区车库紧张,停车时只能放在外面。这几天还好,如果雨雪天气,车停在外面需要注意哪些方面?”昨天上午,市民陈女士说起冬季停车问题十分烦恼。

为此,笔者专门采访了上汽荣威平顶山荣盛通4S店售后总监胡春艳。“相比夏季,冬季用车需要注

意的事项就更多了,尤其是停车,在冬季露天停放时,一定要选择好停车地点,正确停车才能避免车辆受损。”胡春艳说。

不要把车停在风口

大风天气最好将车停在室内,如果不得不停在室外,就要选择向阳、避风、平坦、干燥的地点停放,并

拉好手刹,同时应远离自行车、摩托车、广告牌,这些物品风稍大点就能吹倒,有可能砸伤或刮蹭车辆。

不要把车停在有水的地方

冬季天气寒冷,如果把车停在有水地方,晚上很容易结冰并把轮胎冻住。早上如果强行挪动车辆,会对轮胎造成磨损甚至伤害。

不要把车停在坡道上

冬天停车一定不要停在坡道上,一方面汽车可能会慢慢滑动造成不必要的损伤;另一方面势必增加汽车的运动趋势,加大刹车系统和悬挂系统的负荷,造成手刹系统的敏感度降低,而悬挂系统压力过大会影响其使用寿命。(陈艳乐 牛哲)

车灯不亮须及时更换

本报讯“请问近光灯换什么灯会更亮,另外换灯后审车好通过吗?”“灯光不强是咋回事?”“原装的车灯感觉不亮,更换车灯注意什么?”11月30日下午,在平顶山日报传媒集团汽车工作室的微车友群,微友们纷纷说出自己的疑问。

据北京现代平顶山瑞格4S店售后总监何劲松介绍,汽车灯光是车主在行车时的交流方式,能帮助驾驶员更好地看清前方路况,大大减少行驶中的安全隐患。车灯质量与交通安全、驾驶员的人身安全密切相关,一般来说,车辆行驶5万公里或者2年左右,汽车灯光的亮度就会减弱,此时应去正规维修店进行检测,如果确实亮度不足,须及时更换灯泡。

“车灯随着逐年使用会慢慢变暗,车灯都有光衰,光衰是指大灯经过一段时间的点亮后,光强会逐步降低,而弱了的部分就是光衰。一般原装车灯是卤素灯,卤素灯使用寿命约500个小时,卤素灯一般半年光衰超过30%,而光衰超过20%的卤素灯的流明值就会低于国家近光灯最低标准,所以当车辆出现光衰现象就应及时到维修店更换灯泡,不能等到



资料图片

坏掉才换,以免出现由于车灯变暗引发的交通事故。在更换车灯时,尽量选择原厂配套车灯,同时在确保道路交通安全法的范围内‘文明改装车灯’。”何劲松特别强调。

据了解,微车友群采用自愿加入的方式,为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、

汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作商家也可以直接拨打电话15603751862与平顶山日报传媒集团汽车工作室联系。

微车友群实行编号制度,微友入群后把姓名、电话、身份证号码、车牌号、车品牌按顺序告知群主,

然后由群主编号。“微友编号就如同一张会员卡,可以享受汽车工作室合作商家不定期推出的折扣优惠和免费福利,所以入群主一定要记得向群主索要编号。”汽车工作室一名工作人员说。

目前,微车友群人数已超过400人,根据腾讯规则,微信群满100人,需要群成员邀请才能进群。如果您也想加入微车友群,请扫描“微车友”微信群群主“平顶山日报传媒集团汽车工作室”的微信二维码,或者直接在上搜索群主微信号2271793669添加为好友后,便会被群主邀请入群。(陈艳乐 牛哲)



群主微信二维码

车市一乐

“车市一乐”栏目参与方式:市民凡是发现和车有关的幽默标语及场景,就可上传图片形式上传到2271793669@qq.com,或者通过微信公众号“鹰城微车市”发送给我们。上传图片一经刊发,即可获得精美礼品一份。

“大香蕉”



资料图片

一周资讯

库存预警指数 稳中有降

11月汽车经销商库存预警指数为49.8%,较上月下降0.1个百分点,仍位于警戒线以下。进入年底,经销商增加了促销力度,购置税优惠即将到期也成为促进本月市场需求的利好因素。为避免跨年二手车贬值率增加,年底置换业务比率增加。1月至10月,全国二手车累计销售1002.40万辆,比去年同期增长20.52%。

重卡销量 11月份首次下降

第一商用车网数据显示,今年11月份,我国重卡市场共销售各类车型8.35万辆,同比下降9%,为今年首次同比下滑。分析师指出,除去年同期高基数因素外,四季度环保限产等措施下的需求下降成为销量下滑的重要原因,预计12月份重卡市场将继续承压。

数据显示,2017年11月份,我国重卡市场共销售各类车型8.35万辆,销量环比下降10%,同比下滑9%。今年1月至11月,累计销售重卡104.69万辆,同比增长59%。

郑州机动车 单双号限行

河南省会郑州12月4日零时起,在主城区正式实施机动车单双号限行措施,时间至本月的31日24时。

通告明确,限行期间按照机动车号牌(含临时号牌和外地号牌)最后一位阿拉伯数字(尾号为英文字母的以最后一位数字为准)实行单号单日、双号双日行驶。

具体为,机动车号牌尾号为单号的(1、3、5、7、9)在单日上路行驶;机动车号牌尾号为双号的(2、4、6、8、0)在双日上路行驶。(陈艳乐 整理)

第八代凯美瑞 华丽亮相

12月2日,广汽丰田第八代凯美瑞河南百家媒体品鉴会在郑州金沙湖高尔夫中心绚丽启幕,这也是广汽丰田TNGA架构全球首款量产车型。

第八代凯美瑞更加年轻的设计、更加丰富的科技配置和更加可靠的安全保障,17.98万元的起售,让凯美瑞真正成为一款进取型家轿。 陈艳乐 摄



微车友·车讲堂第48期

刹车盘生锈如何解决?

本报讯12月1日上午9点,平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开课。“怎么会知道刹车盘生锈呢?”“刹车盘生锈会影响行车安全吗?”“踩刹车时有轻微‘吱吱’响是什么原因?”……讲堂开始后,微友们便开始陆续提问。据悉,当天车讲堂由吉利广安技术总监张镇洋进行讲解。

针对每个微友的提问,张镇洋都给予了详细解答:“一般刹车盘生锈从外观就可以看到,并且制动盘生锈车辆行驶时会有异响;一般

制动盘轻微生锈不会影响行车安全,但严重生锈存在安全隐患。冷车或者洗完车后有制动异响,一般是制动盘里边有沙子或其他杂物导致的,还有就是一些劣质的制动摩擦片含铁量大,也会导致制动异响,建议及时到维修店检查。”

据张镇洋介绍,刹车盘简单来说就是一个圆的盘子,制动卡钳夹住刹车盘而产生制动力,从而起到减速或者停车的作用。在日常行车中,刹车盘生锈还是比较常见的。刹车盘是金属,而且没有保护,直接暴露在空气中,因氧化而

生锈。特别是在下雨天或者潮湿天气长时间停放,生锈的情况会更严重。

“刹车盘是车辆制动系统的重要组成部分。当刹车盘轻微生锈时,我们要注意减少车辆长时间停放的次数,并且在启动车辆时先踩几脚刹车,保证制动器的压力正常,然后在车辆行驶过程中轻点刹车,利用汽车制动摩擦片的摩擦力去除锈迹。当刹车盘出现严重锈蚀时,会造成刹车盘表面不平,导致踩刹车时方向盘抖动、刹车异响等问题。出现这种情况时,最好将

车开到4S店,将刹车盘拆下,用砂纸将锈迹打磨处理干净,检查刹车片表面是否有异常,安装妥当后进行路试,如无明显抖动才可上路行驶。”张镇洋强调。

据汽车工作室工作人员介绍,该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家,他们每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里,针对微友在私家车的养护、维修、使用等过程中出现的问题给予专业解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。(陈艳乐 牛哲)